

- 学校召开纪念建党 97 周年暨表彰大会
- 乔彪副校长出席第三届丝绸之路农业教育科技合作论坛并作主旨发言
- 全国农林经济管理学科“博士生培养质量提升”导师研讨会在我校召开

## 学校召开纪念建党 97 周年暨表彰大会

7 月 2 日下午，学校在西区博学楼科技报告厅举办了纪念建党 97 周年暨表彰大会。校党委书记邬建刚，校长王万义，党委副书记侯晨曦，副校长芒来，职业技术学院党委书记王效亮、院长高聚林，党委委员组织部部长吕清禄、宣传部部长王忠东出席会议并在主席台就座。王万义主持会议。

会上，与会人员全体起立奏唱国歌，全体党员面向鲜红的党旗重温入党誓词。侯晨曦宣读了《关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》《关于表彰“支部建设年”先进党支部的决定》，对 33 个先进基层党组织、83 名优秀共产党员、34 名优秀党务工作者，以及“支部建设年”活动中表现优秀的 9 个先进教工党支部 10 个先进学生党支部进行了表彰。

先进基层党组织代表水利与土木建筑工程学院党委书记陆海平、教职工优秀共产党员代表生命科学学院教师孟建宇、优秀党务工作者代表理学院教师刘娜仁、学生优秀共产党员代表经济管理学院宋欣先

后在会上进行了交流发言。他们从各自工作、学习、生活中的党性体现、党员活动、党员先锋模范作用发挥等方面与大家分享了作为基层党员，如何将个人使命与党的事业紧密相连，如何在实践中践行共产党员的行为准则，以及如何深入理解、准确把握、学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等方面的学习和工作体会。

邬建刚代表学校党委，向全体党员致以节日的问候，向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺。他在讲话中带领大家回顾了中国共产党 97 年来的光辉发展历程，总结了两年来学校在党建和思想政治等方面的工作成绩和存在的问题，并对下一步如何更好地开展党建工作、全面从严治党提出了意见和建议。

邬建刚表示，校党委始终坚持立德树人根本任务，突出党的全面领导必须抓好立德树人的根本任务，着力提升办学治校的能力，以政治建设为统领、以思想建设为基础、以组织建设为重点、以作风建设长效化、以纪律建设为保障扎实推进党的建设，统揽全局推进各项工作有序开展。

邬建刚强调，今年是我们党诞辰 97 周年，也是党的十九大开局之年。学校将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心，牢记使命，坚定不移地推进特色鲜明的高水平农业大学建设，为“建设亮丽内蒙古，共圆伟大中国梦”、打造祖国北疆亮丽风景线做出新的更大的贡献。

（党委宣传部）

## 乔彪副校长出席第三届丝绸之路农业教育科技 合作论坛并作主旨发言

7月2日至6日，由西北农林科技大学主办、塞尔维亚土地与蔬菜作物研究所承办的第三届丝绸之路农业教育科技合作论坛在塞尔维亚诺维萨德大学举行，来自中国、塞尔维亚、俄罗斯、哈萨克斯坦、波兰、约旦、荷兰等7个国家、35个单位的120余位代表参加。我校乔彪副校长出席并作主旨发言。

大会总结了过去一年中丝路农业联盟的合作成绩，对未来的共建工作提出了计划。其中，年度报告中包括了我校校长王万义在中蒙博览会上所作报告主旨、我校与波兰和俄罗斯等三所大学签署的校际合作协议事宜，以及我校举办的相关国际会议等内容。

乔彪在大会上介绍了学校的基本情况，展示了学校取得的国际交流与合作成果，特别是与“一带一路”沿线国家开展的人文交流与合作项目。他还就学校在农业教育科技创新等方面的经验做法作了分享，如引进国外优质教育资源、组建翻译队伍、实施援外培训、定期举办国际会议、进行草原马文化交流等。中国农业大学、北京林业大学、四川农业大学、山东农业大学、约旦大学等中外高校相关负责人、专家、学者等31人在论坛上作了交流发言，内容涉及“一带一路”农业教育科技建设、科研合作、蔬菜分子育种研究、畜牧业科技研发、环境挑战等。

据悉，丝绸之路农业教育科技创新联盟是响应“一带一路”倡议，于2016年11月5日由西北农林科技大学发起成立，旨在促进丝路沿

线国家与地区农业教育科技的进步与发展。联盟成立后在人才培养、科学研究、技术推广、人文交流、智库建设方面开展了一系列工作，影响力不断扩大，成员单位由最初的 12 个国家 59 所、扩大到现在的 14 个国家 76 所。我校是联盟初创成员单位。

国际交流与合作处负责人陪同参会，并与会议代表进行了广泛交流。

（国际交流与合作处）

## 全国农林经济管理学科“博士生培养质量提升” 导师研讨会在我校召开

7 月 13-15 日，全国“农林经济管理学科‘博士生培养质量提升’导师研讨会”在我校召开。副校长芒来出席开幕式并讲话，内蒙古民族大学副校长修长百教授主持开幕式。

会议由国务院学位委员会农林经济管理学科评议组主办，内蒙古农业大学经济管理学院承办。会议得到了兄弟院校的热烈响应和大力支持。来自全国 26 所院校，120 多位正式代表参加了会议，此次会议的主题是“博士生培养质量提升”，会议就农林经济管理学科发展与博士生培养质量，博士学位论文选题、研究框架设计、开题质量提升等议题展开研讨和交流。全国农林经济管理学科评议组召集人朱晶教授到会主持会议，评议组成员华中农大副校长李崇光教授、浙江大学公共管理学院执行院长钱文荣教授到会指导。上届学科评议组召集人、南京农业大学钟甫宁教授，西北农林科技大学经管院院长赵敏娟教授

和华中农大副校长李崇光教授等三位教授做主旨报告。10 多名全国知名学者为 6 位被选中的博士现场指导和点评开题报告。

芒来指出，经济管理学院是我校学生规模最大的学院，农林经济管理学科是自治区重点学科，也是自治区确定的“双一流”建设学科，在我校乃至自治区都占有重要地位，为学校的发展做出了重要贡献，也为自治区经济建设培养了大批人才。他对兄弟院校和学科评议组对学校经济管理学院及农林经济管理学科的发展过去给与的大力支持表示感谢，并希望今后给予一如既往的关怀与支持。芒来强调，质量是博士生培养的生命线，农林经济管理学科评议组组织这样的会议十分必要，也十分重要。此次我校经管学院承办的农林经济管理学科“博士培养质量提升”研讨会，全国各高校名家荟萃，为我校师生提供了极好的学习机会，希望经管院各位师生珍惜机会，广泛交流、认真取经，为不断提高农林经济管理学科博士生培养质量而努力。

（经济管理学院）